

ERRATA AO EDITAL N. 001/2021

**SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO E CADASTRO RESERVA NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO MUNICÍPIO DE ITAPISSUMA (PE).**

A SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE ITAPISSUMA – PE, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, ERRATA junto ao Edital n. 001/2021, publicado no Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco no dia 28.12.2020, no site oficial do Município de Itapissuma: [www.itapissuma.pe.gov.br](http://www.itapissuma.pe.gov.br) e nos quadros de aviso das Secretarias de Saúde e Administração, bem como no quadro da Câmara Municipal, todos no Município de Itapissuma (PE), para nela fazer constar o que segue:

1. ONDE SE LÊ:

ANEXO III

PONTUAÇÃO PARA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS (NÍVEL SUPERIOR).

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Apresentação completa dos documentos contidos no item 2.3 deste edital.	-----	02
Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização na modalidade Residência, referente à especialidade que concorre.	03	03
Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização <i>stricto sensu</i> MESTRADO, referente à especialidade que concorre.	4,5	4,5
Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização <i>lato sensu</i> , referente à especialidade que concorre.	3,5	3,5

2. LEIA-SE:

ANEXO III

PONTUAÇÃO PARA AVALIAÇÃO DE TÍTULOS (NÍVEL SUPERIOR).

ITEM DE AVALIAÇÃO	PONTUAÇÃO UNITÁRIA	PONTUAÇÃO MÁXIMA
Apresentação completa dos documentos contidos no item 2.3 deste edital.	-----	02
<b>Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização na modalidade Residência, referente à especialidade que concorre.</b>	3,5	3,5
Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização <i>stricto sensu</i> MESTRADO, referente à especialidade que concorre.	4,5	4,5
<b>Certificado/Declaração de conclusão de curso de especialização <i>lato sensu</i>, referente à especialidade que concorre.</b>	03	03

Itapissuma (PE), 29 de dezembro de 2020.

Benedita Alves Pereira  
Secretária de Saúde  
Mat. 045436



Benedita Alves Pereira

Secretária Municipal de Saúde